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              EHA-kód 

 

1) (10 pont) Bináris keresőfa pontjainak száma 

2) (10 pont) Kulcs törlése B-fából, példa 

3) (10 pont) Önszervező bináris keresőfák egyesítése 

4) (10 pont) Forgásirány meghatározása 

5) (10 pont) Szétválasztási függvény a korlátozás és szétválasztás módszerében 

6) (15 pont) Hasító táblázat ütközésfeloldása nyílt címzéssel 

7) (20 pont) AVL-fa egyensúlyfaktorának kijavítása beszúrás ill. törlés után, példa 

8) (15 pont) Adott az alábbi (minimális) binomiális kupac. Hajtsd végre rajta egymás után 

háromszor a sorbol() műveletet! 

 


